

**ОФИЦИАЛЬНАЯ
ПРОГРАММА
МАТЧА**

РОСГОССТРАХ –
Первенство России
по футболу
Второй дивизион
Зона Запад

3
тур



наш постер



«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР

стадион «ТОРПЕДО»

VS

начало матча в 18:00



ФК «ЗЕЛЕНОГРАД» МОСКВА



ВЕРИМ В Т КОМАНДУ!!!



8 мая

№ 3



ФК «ЗЕЛЕНОГРАД»

Сезон 2006 года стал значительной вехой в истории ФК "Зеленоград". Под руководством Николая Александровича Кулина, который является главным тренером клуба с года его основания, команда заняла в первенстве России среди АФК в зоне "Москва" первое место. Таким образом, завоевав золотые медали, зеленоградцы обеспечили себе дорогу во второй дивизион профессионального российского футбола.

Футбольный клуб "Зеленоград" основан в 2002 году. Его учредителями стали Префектура Зеленоградского административного округа и ЗАО «Алан - Z».

В год дебюта зеленоградцы заняли 16-е место в первенстве России среди любительских футбольных клубов (АФК) в зоне "Москва".

В следующем сезоне они поднялись на 5 ступенек вверх. А вот в первенстве Москвы 2003 года зеленоградская команда стала сильнейшей среди округов.

Сезон 2004 года принес ФК «Зеленоград» 2-е место в московской зоне первенства России среди АФК и серебряные медали.

На следующий год наши сегодняшние гости становятся победителями зимнего первенства Москвы, а в турнире АФК вновь удерживают за собой 2-е место.

В минувшем сезоне зеленоградцы сделали еще один шаг вперед: они выиграли турнир в зоне «Москва», завоевав золотые медали.

На финальном турнире сильнейших команд АФК России, проходившем в Азове (Ростовская область), футболисты Зеленограда заняли 2-е место в группе, а в матче за 3-е место обыграли волжское «Торпедо» - 1:0 и завоевали бронзовые награды.

• КТО ИГРАЛ И ЗАБИВАЛ ЗА ФК «ЗЕЛЕНОГРАД» - В 2006 г. •

ФУТБОЛИСТ	МИНУТ НА ПОЛЕ	ИГРЫ	ЖК	КК	ГОЛЫ
КАБАНОВ Александр	1956	22	-	-	10
МИХАЙЛОВ Алексей	1951	24	5	-	6
КРАСНОВ Алексей	1715	20	2	-	7
БУЯНКИН Андрей	1570	20	4	-	-
ЯКУБИК Константин	1492	20	2	-	-
ВАСИЛЬЕВ Виталий	1429	21	4	-	8
КАПЛАНОВ Алексей	1252	21	1	-	6
СОДАТОВ Александр	1226	22	6	-	-
АРХАНГЕЛЬСКИЙ Алексей	1170	13	-	-	(-15)
СЕРДЮКОВ Александр	985	11	2	-	-
БАРКАЛОВ Николай	982	11	1	-	2
КЛОЕВ Артем	832	17	5	1	5
ШЕРСТОКОВ Максим	630	7	2	-	-
БОРИСОВ Евгений	552	16	-	-	3
СТРУКОВ Павел	550	16	-	1	5
СМИРНОВ Евгений	516	7	4	-	-
ГОРШКОВ Александр	511	6	2	-	1
СОДАТОВ Дмитрий	508	9	1	-	1
ИЛЬИН Максим	503	8	1	-	1
МАХАЛКИН Дмитрий	503	7	2	1	1
ВАСИLENKO Андрей	450	5	2	-	(-2)
ВАСИЛЬЕВ Роман	410	16	1	-	-
САВЕЛЬЕВ Борис	398	7	1	-	3
БОБЫЛЕВ Дмитрий	384	5	-	-	-
ОРЕШКИН Сергей	326	4	-	-	(-5)
НОВИЧКОВ Кирилл	270	3	-	-	-
ГОРЕЛОВ Виталий	208	4	-	-	(-5)
БЕЗЛЯДНОВ Кирилл	158	14	2	-	-
БОГАЧЕНКО Дмитрий	140	6	-	-	-
ВЕРЕМЕЙ Константин	97	3	-	-	1
ЧУПАХИН Сергей	90	1	-	-	-
ПРОКУДИН Алексей	33	1	-	-	-
КОРНОХИН Алексей	8	1	-	-	(-1)

Примечание: ЖК - желтая карточка; КК - красная карточка

ФК «ЗЕЛЕНОГРАД»: ИЗМЕНЕНИЯ, ПОДГОТОВКА, ЗАДАЧА НА СЕЗОН

Сезон 2007 года сегодняшние гости встречают с изменениями в составе.



С переходом из любительского в профессиональный статус команда футбольного клуба «Зеленоград» значительно обновила свой состав.

Из прошлогоднего остались всего 8 человек.

Это защитники - Н. Баркалов, А. Буяникин, А. Горшков, Н. Сердюков и М. Шерстюков; полузащитники - А. Клюев и А. Михайлов; нападающий Е. Борисов.

Среди пополнения команды есть воспитанники солидных клубов: вратари - Д. Давыдов (из «СКА - Энергия» Хабаровск), Г. Меликов («Мисма-Мордовия» Саранск) и А. Рубашенко («Алания» Владикавказ); защитник А. Боятко («Спартак» Нижний Новгород); полузащитник А. Павленко (ФК «Орел»); нападающий А. Грибков («Шинник» Ярославль).

Из покинувшего второй дивизион тульского «Арсенала» пришли полузащитники П. Надейкин и А. Чернов.

Приглашены также опытный нападающий И. Вековицhev («Лобня-Алла» Алба); защитники - Н. Губарев («Локомотив» Калуга) и В. Никонов («Спартак» Щекино); полузащитники - А. Киреев («Нара-Десна» Наро-Фоминск) и А. Хлебников («Динамо» Вологда), ряд других футболистов.

Команда наших сегодняшних гостей приступила к тренировкам в середине января. За 3 неполных месяца зеленоградцы провели 22 товарищеских матча с клубами второго дивизиона и любительской футбольной лиги из Москвы и Подмосковья.

До марта команда готовилась к сезону в «родных стенах». В середине января она приняла участие в разыгрывании Кубка Московского городского комитета профсоюза работников автотранспорта и дорожного хозяйства, где сыграла вничью со столичной «Сменой» - 1:1, победила московские «Спартак-Авто» и «Торпедо-РГ» с одинаковым счетом - 4:1, уступила столичному «Интеру» - 0:1 и в матче за 3-е место «Смене» - по пенальти 3:5 (основное время - 1:1).

В этот же период сыграли встречи: смоленским «Зенитом» - 3:4, «Никой» - 1:1, «Интером» - 7:3, ФК «Реутов» - 1:2, ФК «Химки-2» - 3:3, Красногорским «Зорким» - 1:1, ФК «Истра» - 1:0, ФК «Клин» - 0:2, ФК «Троицк-2001» - 0:2, «Лобня-Алла» - 0:2, орехово-зуевским «Знамением Труда» - 2:2.

С 20 марта по 4 апреля футболисты Земенограда тренировались в Турции, где провели 3 контрольных встречи: сижинским «Союз-Газпромом» - 0:0, «ЗиО-Подольском» - 2:0, ФК «Хулиганс» - 2:3.

В последние 3 недели перед дебютом в профессиональном футболе земеноградцы тренировались дома и в этот период сыграли еще 3 матча. Они победили солнечногорский «Сенеж» - 4:2, сыграли вничью с «Никой» - 0:0 и дублем «Торпедо» - 1:1.

Общий баланс - 6 побед, 8 ничьих и 8 поражений, соотношение забитых и пропущенных мячей - 38:35.

Лучшими бомбардирами контрольных встреч стали: И. Вековицhev - 7 мячей; А. Евсеев, А. Клюев и А. Михайлов - все по 3.



Задача на сезон 2007 года - закрепиться во втором дивизионе

По материалам сайта www.fczelengrad.ru

26 АПРЕЛЯ
2007 ГОДА

Владимир. Стадион «Торпедо». 3150 зрителей.

«ТОРПЕДО»- ФК «ЗЕЛЕНОГРАД» - 3:0 (1:0)

ВЗАИМООТНОШЕНИЯ СОПЕРНИКОВ

ФК «Торпедо»:

Тесленков,
Акимов,
Кирпичников (Дубровин, 59),
Трофимов,
Каратыгин,
Тюргашкин,
Пришин (Фальковский, 56),
Маков (Зинин, 65),
Мамышев (Вторин, 68),
Бомоев,
Смирнов (Конов, 79).

СУДЬИ:

Федулов (Рязань),
Исаев (Воскресенск),
Корнеев (Рязань) – все по 5

Предупреждения:

Хлебников (9 мин.) – грубая игра;
Надейкин (22) – недисциплинированное
поведение.

ГОЛЫ:

Трофимов (41 мин.),
Смирнов (78 – с пенальти),
Бомоев (90)

ФК «Зеленоград»:

Меликов,
Шерстюков,
Баркаков,
Никонов,
Сердюков (Боятло, 37),
Киреев (Горшков, 61),
Надейкин,
Хлебников (Михайлов, 55),
Вековицhev (Сапогов, 77),
Маминин (Риховский, 34).

Удаления:

Надейкин (25) –
за 2 предупреждения.

ЗНАКОМСТВО СОСТОЯЛОСЬ

До нынешнего сезона соперники ни разу не встречались друг с другом. Знакомство состоялось 26 апреля в рамках разыгрывания Кубка России по футболу.

Соперники вышли на игру в боевых составах. Правда, у хозяев отсутствовал капитан команды Дмитрий Вильямкин. Однако и в отсутствие лидера торпедовцы сразу же завладели инициативой и практически до финального свистка держали «нити» игры в своих руках.

До середины первого тайма шла размежевенная, спокойная игра, лишь изредка прерываемая дальными ударами хозяев. А на 25-й минуте встречи произошел момент, который предопределил дальнейший ход матча. За 2 предупреждения с поля был удален опытный полузащитник гостей Павел Надейкин.

Игроки «Зеленограда» недолго продержались вследствии. На 41-й минуте на подступах к их штрафной был сбит Дмитрий Маков. Штрафной вызвался исполнить защитник Андрей Трофимов, и его удар прошел сквозь «стенку» прямо в угол ворот.

После перерыва несколько благоприятных моментов имели Валерий Мамышев, Илья Зинин и Алан Бомоев, но их удары цели не достигли. Настырность Аланя Бомоева «сработала» в середине второго тайма, когда на нем сформии защитники гостей и Андрей Смирнов уверенно реализовал пенальти.

Окончательный итог встречи, уже в добавленное судьей время, подвел все тот же Алан Бомоев. Его удар, почти от правого углового фланга, в ближний угол оказался неберущимся для вратаря.



МАТЧ НА ВЫЕЗДЕ

30 АПРЕЛЯ
2007 ГОДА

Вышний Волочек. Стадион «Спартак». 1000 зрителей

«Волочанин–Ратмир» (Вышний Волочек) –
«Торпедо» (Владимир) – 1:0(0:0).

Матч в Вышнем Волочке прошел по сценарию небесной канцелярии. За два часа до игры начался дождь, который резко перешел в снег. Крупные хлопья мгновенно поменяли цвет газона с зеленого на белый. Через час небо немного просветело, и осадки прекратились. Работники стадиона с помощью метел сумели восстановить разметку, а хозяева в спешном порядке отыскали оранжевые мячи.

Но со стартовым свистком арбитра снежная буря вернулась с новой силой. Иногда казалось, что судьи впору останавливать матч, ибо видимость была минимальной, а освещение на стадионе не работало.

В первые минуты торпедовцы смотрелись немного предпочтительнее хозяев. Впрочем, за весь тайм маломощных моментов у ворот «Волочанина–Ратмира» так и не возникло. Зато нашему голкиперу Олегу Масленникову дважды пришлось спасать свои ворота: на 15-й минуте после дальнего удара Романа Кулько, а незадолго до перерыва он не позволил открыть счет Заурбеку Гаджиеву.

Во втором тайме на фоне ухудшившихся погодных условий главную роль в определении судьбы поединка сыграли характер футболистов да и просто удача. В такую ситуацию викинги не пропустить мяч. На 63-й минуте хозяева ошиблись при создании положения «вне игры». Андрей Смирнов буквально с центра поля убежал на рандеву с вратарем «Волочанина–Ратмира» Русланом Смирновым, который отразил первый удар, а повторный в исполнении Андрея был вовсе неточен, хотя позиция у нашего полузащитника была почти идеальной.

Расплата последовала почти мгновенно. Олег Масленников отбил перед собой скользкий мяч, а набежавший Антон Крючков умело переправил его в сетку. Отыграться владимирцам было уже не суждено...



Фото с сайта www.torpedo33.narod.ru

30/07



«Волочанин–Ратмир» – «Торпедо» – 1:0 (0:0)

СУДЬИ: А.Кудрявцев, А.Рунов (обла-Санкт-Петербург), А.Беляев (Череповец) – все - 5.

ИНСПЕКТОР: Ю.В.Хлопотов (Москва).

«ВОЛОЧАНИН–РАТМИР»: Р.Смирнов, Михайлова (Резнюк, 90), Изубатов, Кулько, Айдемиров, М.Смирнов, Крючков, Трунин (Зенин, 77), Богатырев (Лукинин, 37), Гаджиев (Иванов, 80), Капитонов.

«ТОРПЕДО»: Масленников, Акимов, Киричников, Меньшиков (Фальковский, 65), Карапетян, Тюргашкин, Прошин (Дубровин, 46), Малков (Зинин, 61), Малышев, Болоев (Вторин, 73), А.Смирнов.

ГОЛ: Крючков(65).

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ: Фальковский (64) – неспортивное поведение ;

Капитонов (83) - грубая игра.

* Фальковский был предупрежден, когда уже вышла на замену, и минута вынесения этого назначения в протоколе указана неверно.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Е.Е.Дурнев: «О какой игре можно говорить в таких погодных условиях. План был привезти хоть какие-то очки отсюда, но то, что произошло, закономерно. Кто больше хотел выиграть, тот сегодня и победил.»

Александр АКИМОВ:

Хочется порадовать наших болельщиков, показать красивый и зрелищный футбол.

Почему из всех профессий Вы выбрали именно профессию футболиста?

Я специально ничего не выбирал. Во втором классе моего приятеля пригласили в футбольную секцию, и он в свою очередь предложил мне пойти с ним. С тех пор футбол вошел в мою жизнь, о чем я ни сокусы не покажу. Ребенком я, как и любой советский малыш, мечтал о космосе и пилотах, хотя признаюсь честно, сейчас даже на самолетах летаю с опаской (Смеется).

Футболист – это болезнь?

Хороший футболист – это болезнь. Уверен, что любой профессии надо болеть, только тогда будет профессиональная самореализация и удовлетворение от сделанной работы.

Кто из «великих» был и, может быть, остается для Вас эталоном игры в мяч?

Не сотвори себе кумира, пишет самая мудрая книга в мире, я стараюсь следовать этой заповеди.

Что дал и что забрал у вас футбол?

Футбол мне дал многое, в том числе и семью. Еще воспитанником нашей футбольной школы я много лет выступал за команды других городов. И однажды после матча познакомился с девушкой, которая впоследствии стала моей женой. Так что футбол дал мне многое. Ну а что забрал, я затрудняюсь ответить. Я по натуре – оптимист и для меня самое главное в любых жизненных ситуациях – искать плюсы, а не минусы.

На карту у футболиста поставлено здоровье и карьера, а что взамен?

Уверен, что нет таких профессий, где можно отдохнуть, сохранять здоровье и еще и деньги за это получать. Я рад, что занимаюсь футболом, который, бесспорно, забирает время и здоровье, но приносит мне счастье.

Как Вы настраиваетесь на игру?

Раньше я спал целыми днями. Сейчас можно в кино ходить или книжку почитать. Настраиваюсь, безусловно, надо, но всех секретов я не раскрою.

Как переживаете неудачи?

Тяжело.



Александр АКИМОВ



No
2



Вы ведете счет своим забитым мячам?

У меня их так мало, что я веду счет забитым мячам на тренировке. Шутка. Если серьезно, то для меня как защитника важнее не пропускать, а забивают пусты другие.

Есть ли жизнь после футбола? Если да, то кем Вы себя видите?

Я надеюсь и собираюсь жить рядом с футболом.

Расскажите о тех, кто за Вас болеет?

Прежде всего, за меня переживают мои родители: мама, Валентина Михайловна, сейчас на пенсии, но еще продолжает трудиться на Химзаводе, отец, Евгений Константинович - тоже на пенсии. Еще мой брат Михаил и вся его семья. И, конечно, моя жена Надежда и сын Илья тоже стараются приходить на футбол.

Ваш сын гордится тем, что его папа футболист?

Судя по тому, что он иногда надевает мои медали и ходит в них по дому, то, наверное, гордится.

Футболисту часто приходится переезжать с места на место. К этому можно привыкнуть?

Мои привыкли. Слава Богу, моя супруга понимает все эти нюансы и издержки профессии.

Футбол браку не помеха?

Если люди любят и понимают друг друга, то никаких помех нет.

Вы бы хотели, чтобы Ваш ребенок был футболистом?

Пока он не занимается футболом, но если захочет, то пальчики в комеса я ему ставить не буду. Мне есть чему его научить.

Семейное благополучие зависит от выигранных Вашей командой игр?

Ну, конечно, у нас же есть премиальные. Чтобы их получить, необходимо выигрывать. Что касается моральной стороны вопроса, то я из тех людей, которые рабочие проблемы в дом не несут. Полностью от пронгрыша абстрагироваться сложно, но возможно.



Некоторые спортсмены категорически запрещают своим близким приходить на соревнования болеть. Вы не из их числа?

Мне приятно, когда люди приходят на стадион. И чем их больше, тем лучше для нас.

Вы себя любите?

Да. С возрастом любишь себя все больше и больше. Хочется поменьше травм, усталости. Хотя усталость может быть и приятной, к примеру, после выигранной игры.

Как расслабляйтесь после изнурительных тренировок и ответственных матчей?

Это как в анекдоте: я не напрягаюсь (смеется). Если говорить серьезно, то энергии заряжаюсь и расслабляюсь во время общения с семьей и друзьями.

До какого возраста Вы будете играть в футбол?

Для меня сейчас каждая тренировка и каждый матч - как праздник. Стал замечать за собой, что безумно радуюсь тому, что еще могу играть и заниматься любимым делом. Я не отвою себе какой-то рубеж и не говорю, что такого-то числа я закончу свою спортивную карьеру. Как только мое время придет, тогда я и уйду.

У Вас депрессии бывают?

Если накатывает, то изо всех силен борьбы с ней.

Что важнее для футболиста: иметь крепкое здоровье или сильный дух?

И то, и другое важно.

Вы согласны, что в здоровом теле здоровый дух?

Сейчас у меня не совсем здоровое тело, но дух крепок. Думаю, что за счет опыта и серьезного морального настроя можно провести игру на хорошем уровне.

На Ваш взгляд, Россия будет когда-нибудь жить, как Европа?

Я надеюсь и хочу этого.





ОРАЗНОМ

Вам кто больше нравится: блондинки или брюнетки?

Мне жена моя нравится.

Вы в азартные игры играете?

Я азартный человек. Люблю иногда в картишки перекинуться.

Дедовщина в нашей армии когда-нибудь прекратится?

Должна быть субординация, как у нас в команде. Уважение к «старикам». Дедовщина до добра не доведет, но иерархия должна присутствовать. Молодой парень менее опытный, поэтому ничего страшного в том, чтобы поднести иногда мячи, я не вижу. Если честно, то я бы сейчас с удовольствием носил мячи годков десять.

Что Вам нравится в Вашей жизни?

Мне все нравится в моей жизни, а о грустном - не будем.

Вы согласны сутверждением, что в жизни нужно все попробовать?

Нет, думаю, что какие-то пределы разумного должны быть.

Самое ценное изобретение, на Ваш взгляд?

Сложно сказать. Человечество хорошо поработало. Выделить, что-то одно проблематично.

За что вы любите футбол?

Удовольствие, которое испытываешь после побед, тяжеловато найти где-то в другом месте.

Чего не хватает Российской сборной, чтобы на разных играть, к примеру, с бразильцами?

Хотелось бы сказать, что меня не хватает, но уже, наверное, поздно (смеется). Наверное, уверенности не хватает.

Ваши прогнозы на 2007 год для ФК «Торпедо»?

Я азартный человек, но не любитель прогнозов. За себя хочу сказать, что приложу все усилия, чтобы нашим болельщикам было не стыдно за команду. Моя цель – выходить на поле и стараться выигрывать каждый матч.

Несколько слов болельщикам ФК «Торпедо».

Всем здоровья, удачи и побольше радостных минут на нашем стадионе.

ИЗ ФУТБОЛЬНОЙ ЛЕТОПИСИ

Семь матчей в 42-ом



На памятнике крайний справа
наш земляк - Николай Коротик

Завтра Россия отметит большой праздник – 62-ю годовщину Победы над фашистской Германией. Среди погибших в эту войну было немало советских футболистов. В их честь был и наш земляк – нападающий Николай Коротик...

Недавно нахлынули воспоминания, как с зимы 1943 по 1947 годы жил на бабушки и дедушки в г. Гусь-Хрустальный, в старом мацевьевском стеклодоме. Наша улица упиралась в комендатуру военкомата, и мы часто со своими «лыжонками» прибирались в обширный двор, где известный в городе мастер спорта, лыжник дядя Костя (Константин Александрович Шляиков) на досуге, после занятий спортивными, учаил нас ходить на лыжах...

Много лет спустя, закончив Самонеский институт физкультуры, я расpreadелился на работу инструктором физкультуры завода «Стекловолокно» в родном Гусь-Хрустальном. И в те 60-е годы очень часто общался с первым моим лыжным наставником, проработавшим почти четыре десятилетия – председателем горспорткомитета К.А. Шляиковым. А чуть позже, познакомившись с известным статистиком футбола СССР, сыном великого русского поэта Сергея Есенина – Константином, стал собирать материалы по истории футбола Владимирской области.

Из книги Константина Сергеевича Есенина «Московский футбол» узнал, что в 1931 году в первенстве РСФСР вместе с командами Москвы, Ленинграда, Северного Кавказа и других крупных городов страны выступали и команда из провинциального города в Мещере. Вошедшая в созданную Ивановскую область Владимирщина отдала в новый областной центр многих спортсменов, в том числе и футболистов.

Особенно интересным был факт, что команда Гусь-Хрустального, нетренировавшаяся зимой, вынуждена была в первом матче в середине апреля

сыграть со сборной Москвы, игроки которой практически все входили в сборную страны. Поэтому и результат игры был «катастрофическим» – проигрыш 0:13 (проигравшие в чемпионате сразу выybridы из первенства).

Причем за этот московской встречей наблюдал будущий известный советский теоретик футбола, киевлянин Михаил Товаровский (1903 – 1969). Он после этой встречи был приглашен ивановцами возглавить команду «Основы».

«В нее, – рассказывал мне К.А. Шляиков, – забрали из нашего города почти всю команду, в том числе и моего друга-новичка Колю Коротика. В Иваново, кроме футбола, он работал еще и в НКВД. Так он женился на красавице-украинке Ганне. Кстати, Коротик, как я, родился в 1909 году, и мы вместе с ним гоняли мяч на поле у пруда, пока мне одни «костоломы» не сломали ногу. С тех пор, у меня одна нога короче другой, что не помешало мне быстро бегать на лыжах. А вот Коля в 1933 году не вошел в число лучших игроков «Основы» – его Товаровский еще раньше с женной отправил в Киев, играть за «Динамо»...

Нынешние болельщики наеврика помнят те последовательные книги и кинофильмы про киевских футболистов, ссыгравших в оккупированном Киеве с немецкой командой и расстрелянных после победы. Только в последнее время интенсивно изучавший историю советского футбола, журналист газеты «Спорт – Экспресс» Аксель Вартанянцуз, что в 1942 году на стадионе «Зенит», расположенному на улице Керсонаской 24, команда «Старт» с хлебозавода сыграла семь матчей с немецкими командами и все их выиграла. Причем некоторые с крупным счетом. За «Старт» сыграли 17 футболистов, оказавшихся в оккупации. Среди них – киевские динамовцы, Трушевич (братья), Клименко, Гончаренко, Кузьменко и гусевчанин Коротик.

Но почему же на памятнике в столице Украины, открытом в 1971 году, всего четыре футболиста? Почему и за что не расстреляли? В центре монумента – голкипер Николай Трушевич, обнимающий двух других «холодов» – Алексея Клименко и Ивана Кузьменко. А скобку «москвы» – Николай Коротик.

Все четверо были расстреляны в феврале 1943 года. Трех первых предали, «работавшие» на фашистов Тимофеев и Гундарев. А нашего земляка «заподождила» сестра жены Ганны и Николай был уничтожен как агент НКВД, работавший в Киеве. А украинцы убили за то, что, работая на хлебозаводе, они похищали буханки и мешманы их у знакомых на продукцию миссокомбината. Не хотелось же им с головой умирать! А газетчики, писатели и киношники – так все расписали «красиво и патриотически»... Главное, надо было воспевать героев войны!

Вячеслав Юденич

Р.С. Наш земляк Николай Коротик в сезонах 1936-1940 годов сыграл в матчах чемпионата СССР за киевское «Динамо». Три года он действовал под руководством Михаила Товаровского, открывшего его талант.

ГРАНД техцентр

официальный дилер



НОВЫЙ
OUTLANDER XL !!!
от 39 490 у.е.*



HYUNDAI TUCSON
НОВАЯ ЦЕНА!!!
от 25 590 у.е.**



г. Владимир,
ул. Тракторная, 33
(4922) 43-12-63

* 1 у.е. - 26,8 руб.

** 1 у.е. - 26,9 руб.

ГРАНД техцентр
ГРАНД техцентр

Росгосстрах – первенство
России по футболу

2007

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА РОСГОССТРАХ – ПЕРВЕНСТВА
РОССИИ ПО ФУТБОЛУ (ВТОРОЙ ДИВИЗИОН, ЗОНА «ЗАПАД»)

ПОЛОЖЕНИЕ НА 8 МАЯ 2007 ГОДА

М	КОМАНДА	И	О	В	Н	П	Мачи
1	"Шексна" Череповец	2	6	2	0	0	6-1
2	"Динамо" Санкт-Петербург	2	6	2	0	0	4-1
3	"Спартак" Кострома	2	6	2	0	0	3-0
4	"Спартак" Щелково	2	4	1	1	0	2-0
5	"Нара-Десна" Наро-Фоминск	2	4	1	1	0	1-0
6	"Торпедо" Владимир	2	3	1	0	1	3-1
7	"Балтика-2" Калининград	2	3	1	0	1	1-1
8	"Реутов" Реутов	2	3	1	0	1	1-2
9	"Волочанин-Ратмир" Вышний Волочек	2	3	1	0	1	1-2
10	"Спартакадемклуб" Москва	2	2	0	2	0	1-1
11	"Динамо" Вологда	2	1	0	1	1	0-1
12	"Зеленоград" Москва	2	1	0	1	1	0-1
13	"Волга" Тверь	2	1	0	1	1	0-1
14	"Зенит-2" Санкт-Петербург	2	1	0	1	1	1-5
15	"Торпедо-РГ" Москва	2	0	0	0	2	1-3
16	"Смоленск" Смоленск	2	0	0	0	2	1-6

БОМБАРДИРЫ:

Григорий Гнедов («Шексна» Череповец),
Михаил Захаров («Спартак» Кострома),
Дмитрий Калинин («Шексна» Череповец),
Валерий Малышев («Торпедо» Владимир) -
все по 2 забитых мяча.

8 МАЯ (ВТОРНИК)

СЕГОДНЯ В ЗОНЕ «ЗАПАД» ВТОРОГО ДИВИЗИОНА ВСТРЕЧАЮТСЯ:

- «Спартакадемклуб» Москва – «Балтика-2» Калининград;
- «Шексна» Череповец – «Динамо» Вологда;
- «Нара-Десна» Наро-Фоминск – «Зенит-2» Санкт-Петербург;
- «Спартак» Кострома – «Торпедо-РГ» Москва;
- «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР – ФК «ЗЕЛЕНОГРАД» МОСКВА;
- «Динамо» Санкт-Петербург – «Волочанин-Ратмир» Вышний Волочек;
- «Спартак» Щелково – ФК «Смоленск» Смоленск;
- ФК «Реутов» Реутов – «Волга» Тверь.



Генеральный директор клуба

Виктор СПИЦЫН

Исполнительный директор

Владимир ИСАЕВ

Главный тренер

Евгений ДУРНЕВ

Тренер

Сергей РУСАКОВ

Начальник команды

Андрей РОМАНОВ

Лучший игрок матча

Вратари:

№		Год рожд.	замена
21	Андрей Лапшин	1987	
26	Олег Масленников	1971	
	Филипп Тесенков	1979	

Задачники:

№		Год рожд.	замена
2	Александр Акимов	1972	
15	Иван Каратыгин	1982	
3	Сергей Кирпичников	1974	
4	Андрей Трофимов	1976	
5	Сергей Шалин	1990	

Полузадачники:

№		Год рожд.	замена
21	Сергей Дубровин	1982	
8	Илья Зинин	1986	
7	Андрей Конов	1989	
12	Дмитрий Малков	1978	
33	Игорь Меньшиков	1970	
18	Дмитрий Прошин	1974	
19	Андрей Смирнов	1980	
6	Алексей Тюргашкин	1981	
	Евгений Фальковский	1985	

Нападающие:

№		Год рожд.	замена
10	Алан Болоев	1983	
20	Павел Вторин	1981	
11	Дмитрий Вязьминин	1972	
	Николай Дятлов	1988	
9	Валерий Малышев	1980	

1 тайм

2 тайм

итог

«ТОРПЕДО»

ВЛАДИМИР

Главный судья:

Андрей КРИВОРОТОВ (Кострома)

Ассистенты судьи:

Дмитрий ЛИПОВОЙ (Тула)

Вячеслав ТАРАСОВ (Тула)

Инспектор матча:

Евгений БЕКЕНЕВ (Рыбинск)

Подробную информацию о составах играющих команд и бригаде арбитров, обслуживающей матч, слушайте по радио стадиона,

ФК «ЗЕЛЕНОГРАД»

МОСКВА



Директор клуба

Сергей ЧУПАХИН

Главный тренер

Николай ЮДИН

Начальник команды

Сергей ЧУПАХИН

Лучший игрок матча

Вратари:

№		Год рожд.	замена
20	Дмитрий Давыдов	1978	
1	Григорий Меликов	1976	
	Роман Овсянкин	1987	
	Антон Рубашенко	1985	

Задачники:

№		Год рожд.	замена
23	Николай Баркалов	1974	
6	Андрей Боятalo	1984	
	Андрей Буянкин	1982	
	Николай Губарев	1984	
7	Александр Кабанов	1982	
2	Владислав Никонов	1977	
4	Александр Сердюков	1983	
70	Максим Шерстюков	1986	

Полузадачники:

№		Год рожд.	замена
31	Александр Горшков	1987	
10	Антон Киреев	1983	
	Артем Клюев	1986	
50	Денис Малинин	1983	
8	Алексей Михайлов	1983	
25	Павел Надейкин	1979	
	Александр Павленко	1976	
18	Александр Хлебников	1984	
	Александр Чернов	1986	

Нападающие:

№		Год рожд.	замена
9	Евгений Борисов	1988	
	Иgorь Вековищев	1977	
	Алексей Грибков	1987	
22	Алексей Евсеев	1979	
	Алексей Сапогов	1988	

